

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 22^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου

Αριθ. Απόφασης 362/2009

ΘΕΜΑ

**Λήψη απόφασης για έγκριση παρατάσεως της
οριζόμενης υπό της συμβάσεως προθεσμίας για την
«Προμήθεια συστημάτων ασφαλείας για το
Δημοτικό Κατάστημα και το χώρο του Τμήματος
Αλλοδαπών»**

Σήμερα στις **2 Σεπτεμβρίου** ημέρα **Τετάρτη** και ώρα 19.30 το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου **ΙΛΙΟΥ** συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο **Δημοτικό Κατάστημα**, ύστερα από την υπ' αριθμ. 39601/28-08-2009 πρόσκληση του Προέδρου κ. Μπατσή Χρήστου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 28-08-2009

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από τριάντα τρία (33) Μέλη.

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΓΡΑΠΙΔΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΑΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΓΕΛΑ, ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ, ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΞΑΝΘΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΣΑΜΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΝΤΑΒΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

ΜΟΥΡΚΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ., ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Δ.Σ., ΜΠΟΥΡΔΑΚΗΣ ΣΤΕΛΙΟΣ Δ.Σ., ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ Δ.Σ., ΤΖΑΝΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Δ.Σ. ΠΕΡΙΜΕΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ.Σ.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Μπατσης Χρήστος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μπατσης Χρήστος εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το 7^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά στην **Λήψη απόφασης για έγκριση παρατάσεως της οριζόμενης υπό της συμβάσεως προθεσμίας για την «Προμήθεια συστημάτων ασφαλείας για το Δημοτικό Κατάστημα και το χώρο του Τμήματος Αλλοδαπών»**

Αφού θέτει υπόψιν των μελών του Συμβουλίου το υπ' αριθ. 40052/01-09-2009 σχετικό έγγραφο της Οικονομικής Υπηρεσίας του Δήμου στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Με την 162/19-05-2009 Απόφαση Δημάρχου, ανατέθηκε στην εταιρεία “EUROSEC – Κ. ΛΑΚΤΑΡΙΔΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.” η προμήθεια συστημάτων ασφαλείας για το Δημοτικό Κατάστημα και το χώρο του Τμήματος Αλλοδαπών και υπογράφηκε το υπ' αριθμ. πρωτ. 25545/02-06-2009 συμφωνητικό. Στην 2^η παράγραφο του προαναφερθέντος συμφωνητικού αναφέρεται ότι η παράδοση των προς προμήθεια ειδών θα πρέπει να έχει ολοκληρωθεί σε διάστημα ένα (1) ημερολογιακό μήνα από την υπογραφή της σύμβασης.

Παρατηρώντας ότι ενώ η διαδικασία βρίσκεται στο στάδιο της ολοκλήρωσης, δεν επαρκεί το χρονικό διάστημα για την παράδοση του συνόλου των προς προμήθεια ειδών με αποτέλεσμα να απαιτείται η παράταση της οριζόμενης υπό της συμβάσεως προθεσμίας παράδοσης των υλικών για την «Προμήθεια συστημάτων ασφαλείας για το Δημοτικό Κατάστημα και το χώρο του Τμήματος Αλλοδαπών».

Σύμφωνα με : α) την 5^η παράγραφο του άρθρου 27 της με αριθμό 11389/ΦΕΚ 185 Β' /23-3-1993 απόφασης του Υπ. Εσωτερικών «Ενιαίος Κανονισμός Προμηθειών Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α.)» και β) την από 25-06-2009 Υπεύθυνη Δήλωση της εταιρείας “EUROSEC – Κ. ΛΑΚΤΑΡΙΔΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.” που αφορά την συναίνεση της στην παράταση του χρονικού διαστήματος παράδοσης των υλικών για την «Προμήθεια συστημάτων ασφαλείας για το Δημοτικό Κατάστημα και το χώρο του Τμήματος Αλλοδαπών» κατά εβδομήντα πέντε (75) ημερολογιακές ημέρες, παρακαλούμε όπως αποφασίσετε σχετικά με:

α) την έγκριση της παρατάσεως της οριζόμενης υπό της συμβάσεως προθεσμίας παράδοσης των υλικών για την «Προμήθεια συστημάτων ασφαλείας για το Δημοτικό Κατάστημα και το χώρο του Τμήματος Αλλοδαπών» κατά εβδομήντα πέντε (75) ημερολογιακές ημέρες.»

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την παράταση της οριζόμενης υπό της συμβάσεως προθεσμίας παράδοσης των υλικών για την «Προμήθεια συστημάτων ασφαλείας για το Δημοτικό Κατάστημα και το χώρο του Τμήματος Αλλοδαπών» κατά εβδομήντα πέντε (75) ημερολογιακές ημέρες.

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ